

# В «Отдушине» не заскучаешь

Порой при слове «отчет» заранее нападает тоска. Представляешь, что придется присутствовать на мероприятии, где долго и неинтересно тебе станут рассказывать о том «чего и сколько» было сделано за «отчетный период».

Совсем не так отчитались о проделанной работе члены клуба «Отдушина».

Пенсионерки, которые давно и с удовольствием его посещают, представили нам наглядный пример того, как это надо делать. В холле Дворца детского (юношеского) творчества они выставили витрину со своими куклами – именно их изготовлением они занимались весь год. Вы спросите, почему мастерицы выбрали Дворец детского творчества? Очень просто. В этом же зале за такими же витринами заняли место творческие поделки воспитанников Дворца. Так вот старшее поколение в творчестве ничуть не уступает младшему. Это, во-первых. А, во-вторых, своими работами они доказали, что «года – не беда, коль душа молода». И в куклы играть женщина может с удовольствием в любом возрасте. Например, Нина Залмановна Энглин так и сказала: «У меня уже внук вырос, а желание играть осталось».

Кроме нее, на открытие выставки пришли Александра Александровна Балала, Антонина Михайловна Лаврова, Галина Юлиановна Добропольская и Светлана Васильевна Макеева.

Они с удовольствием рассказали, что приходят в клуб пообщаться, отвести душу, потому и название клубу придумали такое. А между разговорами женщины учатся друг у друга шить кукол, вышивать, вязать. Как-то так получилось, что появился у них в коллективе лидер – Светлана Васильевна. Она идейный вдохновитель и организатор, а также прекрасный человек, с которым можно решить все жизненные вопросы. На следующий год она хочет научить всех делать каркасные куклы.

Сама С.В. Макеева считает, что общение в



«Отдушине» для нее – это продолжение жизни.

– С куклами мы, как с детьми малыми: и разговариваем, и прощения просим (если неудачными получились). Они для нас живые.

И правду сказать, как живые расположились в витрине куклы. Вот буфетчица, которая торгует конфетами, а рядом кавалер Илюха. Тут же две вязальщицы со спицами. А вот – бабуля читает книжку внучке Полинке, а та слушает, держа в руках игрушки. А тут бабушка вывела внучку на пруд, в котором плавают лебеди. А вот вообще многодетная мама. Про каждую куклу ее автор может рассказать целую историю.

А вам, уважаемые читатели, не хочется, так же поиграть в куклы? Если сидению на лавочке вы предпочитаете творческий досуг, приходите в «Отдушину». Возрастного ценза здесь не устанавливают. Можно уже начинать, если научился держать иголку в руках. Собираются в клубе по понедельникам и проводят время с 10.00 до 13.00. Здесь не заскучаешь: члены клуба совместно и театры посещают, и на экскурсии ездят, и на концерты ходят.

– Везде бываем, куда нас приглашают представители местной власти МО Московская застава. Вот скоро поедем в Петергоф Фермерский дворец смотреть, – сказали они на прощание.

**Светлана ЗАДУЛИНА**